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A beszámoló az önkormány-
zati adóhatóság 2007. évben el-
végzett helyi adóztatási felada-
tainak az eredményét tartal-
mazza. A korábbi évek gyakor-
latához hasonlóan valamennyi 
adónem részletes bemutatásra 
kerül, az előző évhez (2006.) 
képest bekövetkezett változá-
sok kihatásait számszerűsítet-
tük. A beszámoló elkészítésé-
nél alapelvként a valós, hű kép 
kialakítását fogalmaztuk meg, 
mivel a beszámoló az önkor-
mányzati adóhatóság zártrend-
szerű helyi adó nyilvántartásán 
alapszik. A gazdasági önállósu-
lás egyik eszköze a helyi adók 
rendszere. Az önkormányzat 
számára lehetőséget teremt a 
Helyi adókról szóló 1990. évi 
C. törvény a helyi szuverén 
adóztatási jog gyakorlására. A 
képviselő-testület törvényi fel-
hatalmazás alapján vezette be a 
jelenleg hatályos helyi adókról 
szóló rendeleteit.

Helyi adópolitika vál-
tozása

Szarvas Város Képviselő-tes-
tülete 2005. évtől a helyi adóz-
tatást a helyi sajátosságokhoz, 
az önkormányzat gazdálkodá-
si követelményeihez és az adó-
alanyok teherviselő képessé-
géhez igazodóan a törvényben 
meghatározott feltételek fi gye-
lembevételével új alapokra he-
lyezte, amelynek folytatása-
ként döntöttek a 2006. évi mó-
dosításokról a helyi iparűzési 
adó mértékét 1,7 %-ról 1,85 %-
ra növelte, valamint hatályon 
kívül helyezte a vállalkozók 
kommunális adójáról szóló ren-
deletét. Továbbá a helyi ipar-
űzési adó mértékének 2007. ja-
nuár 1. napjától 1,85 %-ról 2%-
ra történő emeléséről döntött, 
amelyet egyrészről a nettó ár-
bevétel fogalmának törvényi 
változása indokolta (a kamatbe-
vétel nem része a nettó árbevé-
telnek), másrészt a fi zetett helyi 
iparűzési adó összegével a vál-
lalkozások csökkenthetik társa-
sági adó/SZJA alapjukat.

Az 1. táblázat mutatja az 
Adócsoport iktatott ügyirata-
inak számát az előző évekhez 
képest.

Beszámoló
a helyi adókról és egyéb önkormányzati adóhatósági feladatokról

A táblázat adataiból kitűnik, 
hogy 2004. évről 2005. évre nö-
vekedett az iktatott ügyiratok 
száma, amelyet a gépjárműadó 
változás, az építményadó és 
vállalkozók kommunális adója 
bevezetése okozta. A 2007. évi 
ügyiratszám a 2006. évihez vi-
szonyítva emelkedést mutat an-
nak ellenére, hogy e két évben 
csak a szokásos ügymenet va-
lósult meg (nem volt általános, 
új adónemhez kapcsolódó be-
vallásadási kötelezettség). Az 
ügyiratok feldolgozását köve-
tően határozatot, illetve fi ze-
tési meghagyást bocsátottunk 
ki, amely ellen az adózók fel-
lebbezési jogukkal nem éltek. 
A 2. és 3. táblázat tartalmazza 
adónemenként a 2007. évi elő-

irányzatot, a helyesbített folyó 
évi terhelést, a november 30-ig 
beérkezett bevételt, valamint az 
adóhátralékot és túlfi zetést.

A 2007. november 30. napjá-
ig beérkezett bevételek fi gye-
lembevételével az előirányzat 
106,02%-ban, míg a helyesbí-
tett folyó évi terhelés 93,16 %-
ban teljesült. 

A következőkben az egyes 
helyi adónemekről adunk rész-
letesebb tájékoztatást.

Helyi iparűzési adó:
A helyi iparűzési adóból szár-

mazó bevétel az önkormányzat 
gazdálkodásában nagy jelentő-
séggel bír.

Az adó mértéke 2006. decem-
ber 31-ig 1,85% volt, amelyet a 

Képviselő-testület 2007. január 
1. napjától 2%-ra emelte.

A helyi iparűzési adóval kap-
csolatban 2007. november 30. 
napjáig 2.144 db ügyirat kelet-

kezett, amelyek a vállalkozá-
sok bevallási és bejelentkezési 
kötelezettségeit tartalmazzák. 
A 2006. adóévről benyújtott be-
vallások feldolgozása a törvény-
ben előírt határidőn belül meg-
történt, az adózók fi zetési meg-
hagyásban értesültek a 2006. 
évi adókülönbözet és a 2007. évi 
adóelőleg összegéről. A feltölté-
si kötelezettségüket nem teljesí-
tő, valamint a bevallásukat ké-
sedelmesen benyújtó vállalko-
zások terhére mulasztási bírság 
előírásáról rendelkeztünk.

2007. évre 1.610 vállalkozás 
terhére 475.689 eFt adóelőleg 
került megállapításra.

A szarvasi önkormányzat ál-
tal biztosított kedvezmények és 
mentességek az adózók széles 

körét érintik, ez 2006. évre vo-
natozóan 8.298 eFt támogatást 
jelentett 134 vállalkozásnak, 
ezzel szemben bevételkiesést 
az önkormányzatnak.

1. táblázat: Iktatott ügyiratok

2. táblázat: A 2007. évi helyi adóbevételek alakulása eFt-ban

*Az ideiglenes jelleggel végzett tevékenységgel együtt.

3. táblázat: Hátralékok és túlfi zetések alakulása (2007. november 30.) eFt-ban


